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Нови министар за заједнице и повратак у Влади Косова Далибор Јевтић изјавио је да
Срби на Косову и Метохији убудуће могу очекивати решавање нагомиланих проблема, а
да је приоритет формирање Заједнице српских општина и повратак 20.000 расељених
Срба.
  
  

  

"Наш приоритет у будућем раду јесте рад на свим темама који треба да помогну не само
повратак расељених већ и опстанак свих", рекао је Јевтић, посланик Српске листе у
Скупштини Косова и потпредседник Владе Косова, за Радио-телевизију Србије. 
  
  Навео је да су приоритет теме попут формирања ЗСО, повратак расељених и опстанак,
решавање питања узурпиране имовине и друга важна питања за тамошње Србе. 
  
  "Ова Влада Косова сада зависи од гласова Српске листе. У том смислу ће и наша
политичка позиција бити другачија, јер ћемо имати другачији механизам у доношењу
одлука које су важне и које треба да промене то што није ваљало у прошлости", казао је
Јевтић. 
  
  Он је казао да би желео да се врате сви који су расељени, а којих према подацима
којима располаже, има око 20.000. 
  
  "Морамо направити јасну стратегију са овом Владом Косова да те људе вратимо у што
краћем року. За то ће поред финансијских средстава бити потребна и политичка
подршка нове владе", казао је Јевтић. 
  
  Он је рекао да се Срби у новој Влади неће понашати уцењивачки, већ "сасвим
коректно" како би сви заједно решили све проблеме. 
  
  "То ће бити наш приступ, а проблеме морамо решавати с нашим комшијама Албанцима,
јер су они ти са којима ми овде живимо", рекао је Јевтић. 
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  Скупштина Косова изабрала је јуче Рамуша Харадинаја за премијера, чиме је окончано
формирање институција Косова после превремених парламентарних избора одржаних
11. јуна. 
  
  За првог заменика премијера је изабран Беџет Пацоли, док су заменици председника
владе Енвер Хоџај (Демократска партија Косова), Фатмир Љимај (Иницијатива за
Косово), Далибор Јевтић из Српске листе и Дардан Гаши из листе Ибрахим Ругова. 
  
  Испред Српске листе су за министре су изабрани Иван Теодосијевић за ресор
администрирања локалне самоуправе, Далибор Јевтић за министра за заједнице и
повратак и Ненад Рикало за министра пољопривреде и шумарства.

  

(Бета) 
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